	Lukas Mielczarek
Am Röttchen 7a
40468 Düsseldorf
Lukas Mielczarek, Am Röttchen 7a, 40468 Düsseldorf

Städt. Max-Planck-Gymnasium
Herr Böckmann
Koetschaustraße 36
40474 Düsseldorf


05. Juli 2016



[bookmark: _GoBack]Fragen zur vergangenen Schulkonferenz 


Sehr geehrter Herr Böckmann,

rund um die Schulkonferenz am 22.06.2016 ist eine Reihe von Vorgängen aufgetreten, die ich nicht ganz nachvollziehen kann.

Zunächst einmal waren für die Schülerinnen und Schüler zwei Personen anwesend, die nicht im Rahmen einer Wahl als Vertreter der Schülerinnen und Schüler bestimmt wurden. Die beratenden Lehrer waren darüber informiert.

Weiterhin wurde die Einladung inklusive der Tagesordnung nicht allen Mitgliedern der Schulkonferenz im Vorfeld zugeschickt. Dies hat beispielsweise in meinem Fall dazu geführt, dass ich in der Abstimmungssituation nicht wusste, worüber genau abgestimmt wurde und auch zwei weitere Personen, die ich schnell ansprach, konnten mir nicht genau mitteilen, was zur Abstimmung stand.

Außerdem nahmen nicht wie vorgesehen beide Verbindungslehrerinnen und –lehrer (Vertrauenslehrer) beratend an der Schulkonferenz teil. Lediglich eine Person nahm beratend teil, während die andere Lehrkraft als Vertreter der Lehrerschaft anwesend war.

Zu diesen Vorgängen möchte ich gerne Ihre Einschätzung hören. Ich freue mich, wenn Sie mir noch vor den Sommerferien antworten.

Mit freundlichen Grüßen,


Lukas Mielczarek

